

我省成立产业集聚区发展投资基金

总规模 600 亿元,投资于产业集聚区内重点产业类和平台类项目

记者从河南省财政厅获悉,为推动产业集聚区提质增效,推动商务中心区和特色商业区提速增效,河南省财政统筹安排资金设立产业集聚区发展投资基金,总规模 600 亿元。

据了解,该支基金由河南省财政统筹现有产业集聚区专项资金并引导金融机构等社会资本共同设立。基金总规模 600 亿元中,省财政出资 60 亿元,其他资本出资 540 亿元。首期规模 200 亿元,其中省财政出资 20 亿元,募集其他资本 180 亿元。

该支基金投资于河南省产业集聚区内重点产业类和平台类项目。一是落实战略部署,重点支持省委、省政府确定的重大项目;二是聚焦主导产业,重点支持带动产业集聚区主导产业集群发展的龙头企业 and 产业链关键环节的配套企业项目;三是注重融合发展,重点支持产业集聚区制造业、服务业等跨界融合催生的新技术、新产业、新业态、新模式项目;四是提升配套能力,重点支持产业集聚区重大公共服务平台项目。

记者了解到,该基金的

投资方式可采取“直接投资”模式、“母子基金”模式运作,也可同时采取上述两种模式运作。直接投资可采用股权投资、债权投资、股债结合等方式。母基金可与各地市、社会资本合作设立子基金,也可设立支持特定产业发展的子基金。基金对单个企业的股权投资不控股,对单个企业累计投资原则上不超过基金规模的 20%。同时,基金不得投资于二级市场股票、期货、房地产、非保本型理财产品等。

(据新华网)

军舰碰撞事故连发

美海军舰队暂停全球行动

美国海军作战部长约翰·理查森 21 日宣布,鉴于近期美海军舰只接连发生与其他船只相撞事故,美海军暂停舰队在全球范围的行动,并对太平洋海域第七舰队的运作表现进行全面审查。

理查森当天在一段视频讲话中说,隶属美海军第七舰队的“约翰·麦凯恩”号导弹驱逐舰在新加坡东部海域与一艘商船相撞,这是过去 3 个月内发生的第二起类似事件。

美海军必须为杜绝此类事件采取强有力措施,需要深究此类事件发生的根本原因。

理查森表示,他下令暂停全球范围内所有美海军舰队的行动,以确保美海军采取正确措施,保障行动的安全和效率。此外,他下令对海军第七舰队的运作进行全面审查,包括行动节奏、舰上人员构成变化、舰只和仪器维护以及水面作战训练情况等。

(据新华网)



天津全运村正式开村

8月22日,开村仪式现场举行升旗仪式。当日,第十三届全运会全运村正式开村。全运村由运动员村、媒体村和技术官员村构成,将为约 18000 名体育工作者和新闻工作者提供住宿、餐饮、医疗、交通等 24 小时全方位服务。

新华社记者 白禹 摄

磨练技艺精益求精

“笔尖绣花匠”刘根敏树立行业标杆

生产香港回归 18K 限量版金笔,刘根敏采取传统手工艺制造技术,连续加班加点,设计出“笔尖上绣花”的专用锉刀和多功能模板,使商标打在金片上无误差,让机器设备“不可能实现的”变成了现实。产品验收时,专家拍案叫绝:上海英雄金笔厂的工人绝对是“英雄”。2017 年 7 月,刘根敏荣登敬业奉献“中国好人榜”。

中国加入世贸组织签字金笔、世博特许产品“中国红”14K 金笔、APEC 官方专用金笔、G20 峰会专用笔、“一带一路”元首圆桌会议用笔……英雄金笔厂的展示厅里一批特殊样品,不仅是一系列重大历史事件的见证,更是上海英雄金笔厂的光荣。而这些产品的

金笔尖都出自刘根敏及其班组成员之手。

“现在很多百年沉淀下来的企业,还是手工制作,为什么?手工是几代人传承、技术积累在里面。高科技能代替体力,但几百年的技术传承不可能被代替,这是我自己的想法。”刘根敏说:“英雄金笔曾经是上海‘名片’,也是我们民族品牌的骄傲,我要守着它。”

在企业经历“阵痛”不断转型的过程中,刘根敏不忘初心、坚守梦想,用一双巧手默默为英雄厂的腾飞贡献力量。他说:“我就是工匠,我的梦想就是让英雄笔重新焕发出夺目光彩。”

作为企业骨干,刘根敏在实践中积累了丰富的工作经

验,不仅自己勤于学习笔尖模具制作本领,而且主动参加师傅带徒活动,先后与多名青年员工签订师徒协议。

刘根敏带徒弟的方式很“原始”,他总是先递上一把锉刀,然后说:“这是基本功,一定要锉好。”他经常告诫徒弟要“不忘初心,方得始终”,他说:“只要他们愿意学,我一定毫无保留地把技术传给他们。老一辈留下来的好东西,不能断了,这就是我现在最大的梦想。”

(据中国文明网)



偿付1.252 亿美元

俄还清原苏联最后一笔外债

俄罗斯财政部 21 日发布消息称,俄罗斯于 8 月 8 日偿付了对波斯尼亚和黑塞哥维那 1.252 亿美元的原苏联遗留外债,至此,俄罗斯已经还清所有原苏联遗留外债。

俄罗斯财政部称,俄偿还波黑债务是根据原苏联与前南斯拉夫间的债务关系,波黑是前南斯拉夫解体建立的国家,所以有权继承相关债务关系。俄罗斯已于 2011 年至 2016 年还清其

前南斯拉夫解体而建立的克罗地亚、塞尔维亚、黑山、斯洛文尼亚和马其顿等国家的相关债务。

今年 3 月,俄罗斯与波黑签订还款协议,协议于 7 月生效,俄方于 8 月 8 日一次性还清 1.252 亿美元债务。

根据相关方面协商,俄罗斯继承原苏联债务的 61.34%, 剩余部分由其他 14 个原加盟共和国承担。

(据新华网)

铁窗滋味真实体验

泰国曼谷现首家“监狱旅舍”

据外媒报道,在铁窗内过夜是什么感觉?泰国首都曼谷最近出现了首家“监狱旅舍”,卖点就是号称能提供身处牢房的真实体验。

据报道,这家名为“塾站”的旅舍,位于曼谷乌东素区,只有九间“囚室”,入住一晚收费 790 至 1630 泰铢。

为营造被囚禁的孤立感,客房面积仅 8 平方米,一面墙和窗户是金属栅栏,床是上下铺,还有严格的熄

灯就寝时间。

客房内也没有独立卫浴设备,共用浴室设在有栅栏围住的屋顶上。旅客还可以租借仿照囚衣设计的黑白条纹睡衣,还可站在有身高表的墙壁前拍摄“入狱”照。

老板娘说,人们对旅舍的反应两极化,有人喜欢,有人厌恶。她说,多数住客都是经由住过的人口耳相传介绍而来的。

(据中新网)